

Dobitnice YSL Gloss Volupté sjajila

Yves Saint Laurent predstavlja najnovije sjajilo za usne iz linije Volupté, koje razbuđuje sva osjetila i usnama pruža jedinstveno iskustvo. Revolucionarna formula raskošnog nektara je iznimno visokog sjaja. Zahvaljujući patentom zaštićenom aplikatoru u obliku poljupca, prozračno lagana i nevjerojatno kremasta tekstura obavija usne poput senzualnog - bouche a bouche/usne na usne - dodira

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju svaka svoje Yves Saint Laurent Gloss Volupté sjajilo - definitivni beauty must-have za ovo proljeće - su:

%%IGRA%%

Usne su prekrivene intenzivno sjajnom bojom zlatnih, prelijevajućih ili punih nijansi koje uokviruju neodoljivi osmijeh i potiču žudnju. Sočan voćni miris manga koji odlikuje sve proizvode iz linije Volupté otvara apetit i pojačava užitak svakodnevnog nanošenja sjajila. Odajte se senzualnom užitku koji vam pruža njegova raskošna tekstura, sočne boje i očaravajući sjaj.

Zaboravite na ljepljiva sjajila koja ne traju dugo. Novo je sjajilo GLOSS VOLUPTÉ intenzivnog sjaja, uz iznimno laganu, nemasnu teksturu koja se ne lijepi za usne, već ih obavija sofisticiranim velom blještavih, 'mokrih' boja koje im daju izrazito senzualan i primamljiv izgled. Ova je tehnologija savršena kombinacija ulja i gelirajućih sastojaka, čime se svako nanošenje pretvara u senzualni užitak. **Tekstura se mijenja i stapa s usnama**, prekrivajući ih savršenim slojem obogaćenim koktelom njegujućih sastojaka. Zahvaljujući ovoj jedinstvenoj tehnologiji, usne su obavijene izrazito tankim i laganim slojem koji se ne razmazuje i ostaje postojan.

Glossy Optimizer sačinjavaju lagana, sjajna ulja i vinilni polimer koji površinu usana obavijaju tankim slojem i pojačavaju njihovu raskošnu privlačnost – površina je savršeno glatka i reflektira svjetlost, stvarajući trodimenzionalni efekt koji naglašava njihov volumen. Iznimno blistav sjaj usnama daje dodatnu punoću.

Patentom zaštićen aplikator dizajniran je u obliku napućenih usana i imitira doživljaj nježnog poljupca. Ovaj dosad neviđeni aplikator svojim evokativnim oblikom i delikatnom spužvicom s prirodnom lakoćom i senzualnošću dodiruje svaki dio usana.

Pogledajte sve nijanse:

Cijena: 240 kn